27 нашей ноября В школе прошло мероприятие для родителей начальных классов. И мне удалось побывать на данном мероприятии. Для  $\langle\langle \Phi \rangle\rangle$ класса родителей 3 представлена такая ситуация: ребенок учится в 3 классе. Внезапно, у него полностью пропал интерес к учебе, ему не интересен школьный материал, отсутствует желание делать домашнее задание. Никакие методы убеждения ребенка не помогают изменить его точку зрения. Более того, может наблюдаться вспышка истерики агрессии.

И родителем предлагалась найти выход из данной ситуации. Я считаю, что это очень серьезная тема, ведь с

каждым ребенком может такое произойти. Родителей очень заинтересовала данная ситуация, они много совещались и наконец, составили план «Что же делать в такой ситуации?».





Небольшая справка: агрессия — поведение, противоречащее нормам и правилам существования людей в обществе, приносящее физический или моральный ущерб людям, или вызывающее у них психологический дискомфорт. Истерика - это особое эмоциональное состояние, связанное с накопившейся негативной энергией, сильным стрессом или нервным перенапряжением, которое выражается рыданиями, смехом.

И вот что считают родители 3 класса: такое поведение у ребенка может произойти из-за конфликта с одноклассниками, влияния на психику различных гаджетов, из-за общения с дурной компанией, также причиной может быть отсутствие мотивации к учебе. Родители считают, что это очень опасно и может отразиться в будущем, ребенок может быть замкнутым, даже может развиться склонность к суициду. Так что же делать? Родители считают, что во-первых нужно побеседовать с учителем, во-вторых надо повысить ребенку самооценку, далее можно посетить психолога, например, школьного. Также надо больше общаться с ребенком, уделять ему внимание, быть в курсе всех событий, придерживаться режима дня, ограничить время проведения за гаджетом, пробудить интерес к чему-то новому, например, отдать ребенка в спортивные секции, а самое главное, ребенок учится от родителей, поэтому родители должны подавать хороший пример детям.

Я считаю, что родители абсолютно правы в решении данной проблемы. Мероприятия такого вида очень полезны, и я была очень рада поприсутствовать на нем, я усвоила много нового и интересного, что пригодится мне в будущем.

Валерия КАЙШИНА, корреспондент школьной газеты